

中共江门市江海区委

中共江门市江海区委 江门市江海区人民政府 “八一”建军节慰问信

驻江海区中国人民解放军、中国人民武装警察部队全体官兵，民兵预备役人员，军队离退休干部，烈军属，残疾军人，转业、复员、退伍军人：

值此中国人民解放军建军 96 周年之际，江海区委、区政府谨代表全区人民，向你们致以节日的祝贺和诚挚的问候！

96 年筚路蓝缕，96 年砥砺前行。中国人民解放军不忘初心、牢记使命，对党忠诚、不负人民，为人民解放、民族独立、国家富强建立了卓越功勋。

近年来，驻江海部队坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻习近平强军思想，坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军，出色完成了战备、训练、执勤、处突等多样化军事任务。广大官兵视驻地如故乡、把人民当亲人，积极投身江海经济社会发展，主动承担急难险重任务，热心参与社会公益活动，为江海经济社会发展和社会稳定提供了有力支撑，谱写了新时代拥政爱民的新篇章。全区军队离退休干部、烈军属、残疾军人和转业、复员、退役军人初心不改、本色不变，在各自岗位上奋发有为、发光发热。在此，区委、区政府和全区人民向你们表达

衷心的感谢并致以崇高的敬意！

当前，全区正深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神，认真落实省委“1310”具体部署，按照市委“1+6+3”工作安排，以实体经济为本、坚持制造业当家，大力实施“百县千镇万村高质量发展工程”，全力推进高新区争先进位，深入推进绿美江海生态建设，不断增进民生福祉，奋力在江门市打造物质文明和精神文明相协调的现代化综合实践区进程中走在前列。发展不忘拥军，拥军促进发展。我们将一如既往地支持国防和军队现代化建设，全力做好拥军优属工作，全面落实优抚安置政策，用心用情帮助部队排忧解难，不断完善退役军人服务保障工作，推动军民融合深度发展，持续巩固和发展军政民团结的大好局面。

同心创伟业，携手谱华章！让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话和重要指示精神，坚定信心、振奋精神，勇立潮头、开拓进取，军地合力、军民同心，奋力谱写江海高质量发展的绚丽篇章！

祝同志们节日快乐，身体健康，工作顺利，阖家幸福！

中共江门市江海区委
江门市江海区人民政府
2023年7月31日